
Video8-, Hi8- und Digital8-Kamerakassetten (jeweils identische Größe)
Größe der Kassette: 9,5 x 6,2 cm
Die gängigsten Typen von Video8- und Hi8-Kassetten sind 60, 90 und 120, welches die ungefähren Aufnahmezeiten in Minuten angibt (im normalen SP-Aufnahmemodus können i.d.R. immer einige Minuten mehr auf das Band aufgenommen werden). Bei Aufnahme im Longplay-Modus kann sich die Aufnahmezeit mehr als verdoppelt haben (eine 90-Minuten-Kassette kann hierdurch bis zu 185 Minuten Spielzeit aufweisen). Bei Digital8 liegt die maximale Aufnahmezeit i.d.R. bei ca. 64 Minuten (im Longplay-Modus bei ca. 93 Minuten).
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Digital8:
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MiniDV- und HDV-Kamerakassetten (jeweils identische Größe)
Größe der Kassette: 6,5 x 4,8 cm
Die gängigsten Typen von MiniDV-Kassetten sind 60/90 oder 80/120, welches die ungefähren Aufnahmezeiten in Minuten angibt (erste Zahl ist die ca-Minuten-Zahl bei Aufnahme im normalen SP-Modus, die zweite Zahl dahinter im LP-Modus; bei einer 60/90-Kassette ist die maximale Spielzeit deshalb ca. 93 Minuten). Bei HDV-Kassetten liegt die maximale Aufnahmezeit im SP-Modus bei 64 Minuten (Longplay: 94 Minuten).
MiniDV:
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VHS- und S-VHS-Videorekorder-Kassetten (jeweils identische Größe)

Größe der Kassette: 19 x 10,5 cm – größtes Kassettenformat, für Standard-Videorekorder
Die gängigsten Typen von VHS- und S-VHS-Kassetten sind 180 oder 240, welches die ungefähren Aufnahmezeiten in Minuten angibt (i.d.R. konnten immer einige Minuten mehr auf das Band aufgenommen werden). D.h. 180er Kassetten sind ca. 185 Minuten und 240er-Kassetten bis zu 245 Minuten bespielbar (im normalen Aufnahmenmodus). Bei Aufnahme im Longplay-Modus kann sich die Aufnahmezeit sogar verdoppelt haben (eine 240-Minuten-Kassette kann hierdurch mehr als 480 Minuten Spielzeit aufweisen).
Etwas seltener sind VHS-Kassetten mit Angabe 120, 195 oder 300, für die aber grundsätzlich das gleiche Verhältnis der Aufnahmezeiten aufweisen wie bei den o.g. Angaben zu den 180- oder 240-Minuten-Kassetten.

Verschiedentlich sind VHS- oder S-VHS-Kassetten auch ohne Aufdruck von Minutenangaben, dann sollten Sie ggf. von einer 240-Minuten-Kassette ausgehen.
VHS:
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VHS-C- und S-VHS-C-Kamerakassetten (jeweils identische Größe)
Größe der Kassette: 9,2 x 5,8 cm
Dieser Kassettentyp muss in eine spezielle Adapterkassette in der Größe einer Standard-VHS-Kassette eingelegt werden, damit man die Kassette über den normalen Videorekorder abspielen kann (Adapterkassetten sind bei uns ausreichend vorhanden und müssen nicht mitgeschickt werden).

Falls Sie noch einen Panasonic VHS-C-Adapter in Ihrem Besitz haben: Ein solcher Adapter -sofern noch voll funktionstüchtig - wird von uns gerne zum Preis von 20€ angekauft bzw. auch gerne verrechnet mit einem Digitalisierungsauftrag). Bitte ggf. mitschicken mit dem Hinweis „Ankauf erwünscht“ (Beispielfoto Panasonic-Adapter siehe Folgeseite).
Die gängigsten Typen von VHS-C und S-VHS-C-Kassetten (das „C“ steht für Compact) sind 30 und 45 welches die ungefähren Aufnahmezeiten in Minuten angibt). Bei Aufnahme im Longplay-Modus kann sich die Aufnahmezeit verdoppelt haben (eine 45-Minuten-Kassette hat hierdurch ca. 90 Minuten Spielzeit).

Im normalen Modus aufgenommene VHS-C bzw. S-VHS-C (30 oder 45) werden von uns immer zum günstigsten Preis berechnet (7,49 Euro bzw. 6,99 Euro ab 30 Kassetten).
VHS-C:
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S-VHS-C:
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Beispielfoto:

PANASONIC VHS-C- bzw. S-VHS-C-Adapter mit S-VHS-C-Kassette:
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Sollten Sie nach Durchsicht dieser kleinen Broschüre noch Fragen zu den Kassettenformaten oder generell zu unserer Dienstleistung haben, rufen Sie uns bitte an: 07841-6039616 (Mo – Do 9 – 17 Uhr und Fr 9 – 15 Uhr). Wir sind auch unter info@videos-auf-dvd.com für Sie per E-Mail immer erreichbar.

Wir freuen uns jetzt auf Ihren Auftrag :-).

Laden Sie bitte hier das Auftragsformular herunter:

http://www.videos-auf-dvd.com/docs/auftragsformular.doc

Infos zur genauen Vorgehensweise für den Fall der Auftragserteilung finden Sie hier:

http://www.videos-auf-dvd.com/auftrag.php

Einen schönen Tag wünschen Ihnen aus Obersasbach

Gerlinde und Holger Joachim & Team
www.videos-auf-dvd.com
